

冰上旋律 - 華府大專聯携手大華府深圳商會暨華僑華人助力2022冬奧系列活動之三圓滿舉行

一年好景君須記，最是橙黃橘綠時。伴隨着初冬銀杏黃的飄飄灑灑和陣陣涼意的微寒，華府大專院校校友會聯合會助力2022冬奧系列活動之三 - “冰上旋律”大型公益冰上表演，這幅被銀杏妝點，被暖陽照耀的美妙溫暖圖畫于2021年的11月28日周日下午在美國東部地區最大的The Gardens Ice House的Patrick冰場隆重揭開了它神秘的面紗！

這次活動不僅受到了大專聯各個校友會的熱烈響應，並且在整個大華府社區中也備受關注，得到了廣泛的參與和支持！演出現場除了迎來各社區的代表們，更是非常榮幸地邀請到了馬裏蘭州議員Susan Lee前來欣賞表演並為花滑健將們加油為冬奧助力！這次活動的獨家贊助單位，大華府深圳商會的現任會長李珊蓉女士也應邀出席。中國駐美大使館公使銜參贊兼總領事鐘瑞明發來祝賀視頻，感謝大專聯等主辦單位為擴大冬奧會影響力，加強中美交流作出的貢獻。

總指揮繆傳奇歡迎和感謝大家的到來，宣布活動開幕，現任大專聯會長李民先生代表主辦方發表了熱情洋溢的講話，對贊助商、參與表演的運動員、工作人員表達了由衷的感謝，強調了詮釋奧運文化，傳播“更快，更高，更強，更團結”的奧林匹克運動精神的活動目的，並預祝冬奧健兒創造奇蹟都取得好成績。馬裏蘭州參議員Susan Lee感謝主辦方為年輕的花滑運動

員特別是亞裔提供了一個展示才藝、提升影響力的舞臺，贊賞運動員及家人為花滑運動所付出的努力。贊助商大華府深圳商會會長李珊蓉表示，活動不僅弘揚冬奧精神，也傳達了積極參與運動健身、抵禦新冠的心聲。

“You are the Miracle”的音樂和歌聲在場上響起，開啓“冰上旋律”大型冰上表演。開場曲的領唱者Alice Chen，曾獲得2019哈維好聲音比賽青少年組第一名。伴隨着溫暖歡快的旋律來自馬裏蘭的花滑小將Sylvia Johnson率先出場，身著大紅色花滑美裙的她步伐輕盈流暢，技術嫻熟，非常的活潑可愛。舞姿與歌聲相映成輝，給人以美的享受。

隨後兩位美國國家隊成員、花滑名將，來自Baltimore FSC的Ting Cui和來自SC of Wilmington的Luke Wang先後登場表演。兩人都傾情為觀眾帶來了兩首歌曲的精湛表演，Ting Cui表演了不少高難度的跳躍動作，嫻熟的後外點冰三周跳接後內三周連環跳，各式飛燕轉和駝轉等高超技藝和唯美身姿迎來觀眾的掌聲陣陣。Luke Wang伴隨着星球大戰背景音樂的表演極具節奏感和震撼力，仿佛把觀眾又帶回到了星球大戰的緊張和刺激的場景之中，各種空中飛躍包括連續幾個三周跳和旋轉看得現場觀眾眼花繚亂，心花怒放，博得滿堂喝彩。

來自Worthington Valley FSC的Paige Maglalang為觀眾朋友們呈

現了濃烈的西班牙探戈風格，表演盡顯熱情和張力。來自維州SC of Northern Virginia的Edward Zhou和來自維州Washington FSC的Alan Fu兩位小帥鍋上演了冰上的激情和速度，呈現出小小男子漢的陽剛帥氣。來自White Rose FSC的Mia Eckels是一位不折不扣的冰上公主，動作柔韌性和協調性非常出色，她的跳躍高飄輕盈，旋轉優雅精緻，將舞蹈和運動完美地結合在一起。她場上經驗豐富，即使是在音樂卡斷的時候依然訓練有素表現沉着，出色地完成了表演，充分展現了她的成熟和穩重。

整場冰上表演中總共有來自馬裏蘭州、維吉尼亞州、特拉華州和賓夕法尼亞州的七位優秀花滑青少年運動員在冰上盡展身姿，酣暢淋漓地表演了各自曾在比賽中獲得優異成績的曲目，博得觀眾們的陣陣熱烈掌聲。最後由全體花滑健將一起上場，為所有觀眾獻上2022冬奧主題曲“一起向未來”，將整場演出推向高潮，給晚會畫上了濃墨重彩的一筆。

觀眾朋友們給參加本次表演的花滑健將們高度的贊賞和評價，演出結束的時候，大家還是意猶未盡，戀戀不捨地離開。讓我們再次感謝所有花滑健將們的精彩表演，給現場的觀眾朋友們帶來的耳目一新優美的冰上享受！在冰上表演結束後，參加活動的朋友們尤其是小朋友們親自上冰，體驗了激情冰雪的美妙和壯麗。

活動現場巨大的支持冬奧的



橫幅上也吸引了眾多的觀眾朋友們熱情地簽上了自己的名字，表達了對2022冬奧的支持和美好的願望。我們不久將會把乘載着您的美好心願和祝福的橫幅轉交給本屆冬奧會的組委會。

本年度的助力冬奧系列活動，除了現在還在進行中的騎行、跑步健行活動之外，華府大專聯還將在2022北京冬奧會開幕之前舉辦滑雪活動。歡迎大家關注活動信息並一起來參與，弘揚奧林匹克精神，共同祝福，共同享有，共同築夢。

感謝所有參與此次“冰上旋律”大型公益冰上表演的各個校友會的校友和華府青年的小義工們！十一月二十八日當天下午，所有的大義工和小義工們都是提前

早早的到達了活動現場，幫助布置現場懸掛橫幅，檢票問詢，設置投影儀，屏幕，音響等各項工作。特別感謝鄭州大學北美校友會張樂會長的協調組織工作。再次鳴謝美國大華府深圳商會(Metro D.C. Area - Shenzhen Chamber of Commerce)對本次活動的獨家贊助支持。感謝哈維中文學校和花園冰場(The Gardens Ice House)，和哥倫比亞花樣滑冰俱樂部(Columbia Figure Skating Club)提供的大力協助。

“激情冰雪，一起向未來”活動
聯繫人：
繆傳奇，張樂，李傳明，姜國梁，陳濤，呂萍，李民。
(大專聯宣傳部供稿，圖片和撰稿：Angela Zhang)



希望波城校區轉向在綫與實體教學兼備 注册將開始

在度過艱難的一年零八個月的疫情後，鑒于美國社會正在逐漸恢復開放，蒙郡公立學校重開半年來也很穩定，希望中文學校波城校區理事會決定，從2022年春季學期開始在繼續以網絡教學為主的前提下逐步開放，爭取先把部分互動性更強的副科課程移回馬州蒙郡邱吉爾高中，進行面對面的實體教學。

具體決定如下：1，中文班全部保持網上教學，時間依然是每周六下午1點到3點。2，兒童舞蹈班、小提琴初級班、武術班、籃球班和家長民族舞蹈班將回學校實體上課，時間是每周六下午4到6點。3，英文讀講、英文寫作、SAT班將回學校上課，時間是每周六下午4到6點。4，其他青少年副課班仍在網上進行，但時間改成每周六上午10:30到11:30。5，肚皮舞班，家長

聲樂課、瑜伽課仍在網上教學，時間仍為周六下午。6，家長Zumba班則保持網課和教室兼有的形式，時間是每周六下午2點到5點。7，家長籃球班暫不開放。

希望中文學校波城校區校長成軍軍就此調整解釋道，準備返回學校的課程都是那些無法在網上開課，又很受學生歡迎的課程。為了讓更多孩子能回到這些課堂，其它青少年的線上副課班都改到周六上午進行。這樣孩子們在上完下午1點到3點的中文課後，有一小時的間隔時間，去學校上實體課。

有家長提出疑問：上完中文課再專門趕到學校去上一小時的副科是否值得？為此，波城校區特意將武術和籃球班調整為兩個班，共兩個小時。對於喜歡武術或籃球的孩子，可以注册兩個班，這樣孩子周末可以有兩個小時的體育活

動。如果同一學生注册前後同一門課(武術或籃球)，第二班學費可享受25%的折扣。

英文讀講班的徐志恒老師將采用線上線下兩種授課方式。線上是周六上午10點半到11點半。如果學生希望與徐老師有更多面對面交流，也可以注册下午4點到5點的實體課。家長Zumba班馬進老師也提供線上線下相結合的授課。波城校區的金牌班家長民族舞蹈班老師金宇也將回到學校重開媽媽們喜歡的民族舞班，時間也是下午4點到6點。

成軍軍表示，希望中文學校波城校區將遵循蒙郡公立學校的有關規定，包括最新的關於新冠疫情的所有防疫政策，對回校上課班級的老師和學生提出同樣的要求和建議。

2022年春季學期是長學期，將從1月8日開始，6月11日結束，比

秋季學期長6周。2022年春季學期注册將從2021年12月4號開始。因為兼具兩種教學模式，校方希望12月18日之前完成注册交費，讓校方有足夠時間完成相應的準備工作。家長和學生可上<https://www.hopechineseschool.org/hcpspl/>進行注册。波城校區義工團隊將於12月11日、18日下午1-3點，在100 Park Ave, Rockville, MD 20850舉行服務日活動，帮助大家完成注册、付費和買書等相關事宜。

為了準備新學期的線上與線下教學相結合的轉型，希望中文學校波城校區11月27日中午在華盛頓教育產業園舉辦感恩節聚會。這是新冠疫情在美國大規模暴發一年零八個月以來，波城校區的老師和義工第一次實體聚會。分別一年多，大家重新見面，格外親熱高興，問寒暄暖。

希望中文學校波城校區教務長王敏介紹了過去一年多，波城校區中文網絡教學趨于成熟的主要成績。波城校區的教師們已經摸索出符合網絡特點的中文教學方法，而波城校區的學生們參加希望中文學校成語故事大賽、中國國內舉辦的作文大賽、演講比賽和書畫比賽，成績斐然。波城校區12年級學生參加中文AP考試也獲得優異成績。

希望中文學校理事會陳衛平、波城校區校長成軍軍、希望中文學校副理事長徐礪新肯定了波城校區教師、義工共同努力，讓波城校區在新冠疫情的衝擊之下，依然保持穩健發展。他們感謝老師和義工的辛勤付出，并希望老師在新學期進一步加強與家長和學生的溝通聯繫，在疫情不斷變化中保持教學工作的健康穩定進行。(曉雨)